
ЗАТВЕРДЖЕНО 

на засіданні Комітету 04 серпня 2023 року 

(протокол №127) 

З В І Т 

про роботу Комітету з питань здоров’я нації, медичної допомоги 

та медичного страхування за період роботи восьмої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання 

(лютий 2023 р. – серпень 2023 р.) 

 

Робота Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування (далі – Комітет) у період дев’ятої сесії була 

зосереджена на виконанні основних функцій Комітету, визначених Законом 

України «Про комітети Верховної Ради України», зокрема на здійсненні 

законопроектної роботи, спрямованої на виконання Плану законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого Постановою 

Верховної Ради України від 7 лютого 2023 року № 2910-IX (далі – План 

законопроектної роботи), забезпечення сталого функціонування системи 

охорони здоров’я в умовах воєнного стану, адаптацію законодавства України до 

положень права Європейського Союзу (асquis ЄС) і виконання 

міжнародноправових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, а 

також на вирішення інших нагальних проблем у сфері охорони здоров’я. 

За період дев’ятої сесії (станом на 10.08.2023 р.) проведено 12 засідань 

Комітету, у тому числі 11 в режимі відеоконференції, і 1 в змішаному форматі, 

на яких розглянуто 22 проекти законодавчих актів, у тому числі 21, з підготовки 

яких Комітет був визначений головним, та 1 законопроект, до якого за 

результатами розгляду надано пропозиції іншому комітету Верховної Ради 

України, а також 27 питань, що стосуються предметів відання Комітету та 

організації його роботи, у тому числі 12 у порядку контролю. 

Крім того проведено: 

8 засідань підкомітетів; 

4 «круглих столи»; 

17 засідань робочих груп; 

19 тематичних нарад; 

інші заходи Комітету. 

 

І. Щодо законопроектної функції Комітету 

За звітний період Верховною Радою України прийнято 5 законів України 

(у першому читанні потім у другому читанні та в цілому), з підготовки яких 

Комітет визначено головним, а саме: 

1. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

верифікації відомостей в окремих системах та реєстрах» № 3191-IX від 
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29.06.2023 р., яким створюються законодавчі умови для можливості 

використання пацієнтами електронних сервісів зокрема щодо  оновлення 

відомостей та верифікації даних про пацієнтів між електронною системою 

охорони здоров’я та Єдиним державним демографічним реєстром, Державним 

реєстром актів цивільного стану громадян та/або Державним реєстром фізичних 

осіб - платників податків. 

2.  Закон України «Про внесення змін до статті 70 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я щодо особливостей створення та роботи 

військово-лікарських комісій» № 3079-IX від 02.05.2023 р., яким 

врегульовується питання здійснення військово-лікарської експертизи всіма 

закладами охорони здоров’я сектору безпеки і оборони та функціонування 

військово-лікарських комісій на базі закладів охорони здоров’я державної та 

комунальної форми власності.  

3. Закон України «Про подолання туберкульозу в Україні» № 3269 IX від 

14.07.2023 року, яким актуалізовано та оновлено положення законодавства у 

сфері протидії туберкульозу, синхронізовано їх із поточним законодавством у 

сфері охорони здоров’я та врегульовано питання застосування сучасних 

досягнень медичної науки та практики відповідно до керівних документів ВООЗ 

для забезпечення належної діагностики, профілактики та лікування 

туберкульозу. Законом змінено концептуальний підхід закладений у 

законодавстві та передбачено  перехід від політики протидії туберкульозу до 

його подолання, уточнено повноваження МОЗ України у цій сфері, визначено 

статус  регіональних фтизіопульмонологічних центрів та посилено соціальний 

захист їх працівників,  встановлено механізми виявлення пацієнтів, які входять 

до групи ризику та забезпечення хворих ліками для профілактичного лікування 

туберкульозу, визначено трирівневу систему мікробіологічних лабораторій з 

діагностики туберкульозу,  створення умов для навчання здобувачів освіти, у 

тому числі дітей, які хворіють на туберкульоз. 

4. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо функціонування телемедицини»,  № 3222-IX від 13.07.2023 року, яким 

запроваджується комплексний та системний підхід до формування та реалізації 

державної політики в частині розвитку телемедицини для збереження та 

зміцнення здоров’я нації за рахунок підвищення якості та доступності медичних 

послуг, розширення можливостей для пацієнтів, підвищення ефективності 

управління і використання ресурсів охорони здоров’я. 

 

5. Закон України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, 

встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,     

№ 3222-IX від 13.07.2023 року, який розроблено на виконання доручення Голови 

Верховної Ради України щодо перегляду положень окремих законодавчих актів, 

що були прийняті в період пандемії COVID-19, у зв’язку рішенням Всесвітньої 
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організації охорони здоров’я про скасування статусу пандемії COVID-19, 

прийнятим 5 травня 2023 року.  

Цим законодавчим актом переглянуті та/або скасовані деякі положення 

законодавчих актів, які вводились як норми тимчасової дії в період пандемії 

COVID-19 і які втратили актуальність. Натомість ті положення, які залишаються 

актуальними, запроваджені як норми постійної дії.  

 

Також Верховною Радою України прийнято у першому читанні за основу 

1 законопроект, з підготовки яких Комітет визначено головним, а саме: 

Проект Закону про регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в 

медичних, промислових цілях, науковій та науково-технічній діяльності для 

створення умов щодо розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування 

онкологічних захворювань та посттравматичних стресових розладів, отриманих 

внаслідок війни (р. № 7457 від 10.06.2022 р.), яким врегульовується питання 

можливості культивування та обігу медичних конопель з метою подальшого їх 

застосування їх у медичній практиці (у вигляді лікарських засобів), для наукової 

та науково-технічної діяльності, а також виведення з-під дії Закону України «Про 

наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», обігу конопель для 

промислових цілей з вмістом ТГК до 0.3% у висушеній соломі, що повністю 

відповідає Конвенції ООН про наркотики 1961 року.  

Головою Комітету та народними депутатами України, членами Комітету 

проведено низку робочих нарад та зустрічей з представниками Міністерства 

охорони здоров’я України, Міністерства аграрної політики, бізнесу 

громадського сектору, донорами, експертами відповідних національних та 

міжнародних організацій для врегулювання спірних питань та вироблення 

консолідованої позиції, яка була викладена в Постанові Верховної Ради України 

«Про прийняття за основу проекту Закону України про регулювання обігу 

рослин роду коноплі (Cannabis) в медичних, промислових цілях, науковій та 

науково-технічній діяльності для створення умов щодо розширення доступу 

пацієнтів до необхідного лікування онкологічних захворювань та 

посттравматичних стресових розладів, отриманих внаслідок війни» № 3224-IX 

від 13.07.2023 р.  

Протягом звітного періоду Комітетом було опрацьовано альтернативні 

законопроекти про допоміжні репродуктивні технології, р. №№ 6475, 6475-1, 

6475-2, на основі яких підготовлено та внесено на розгляд Верховної Ради 

України доопрацьований проект Закону України про застосування допоміжних 

репродуктивних технологій та замінне материнство, р. № 6475-д  від 11.04.2023 

р., який під час голосування в залі не набрав необхідної кількості голосів на його 

підтримку.  

Крім того, Комітетом було продовжено роботу над євроінтеграційним 

проектом Закону про медичні вироби (р. № 7585 від  25.07.2022 р.), проведено 4 

робочі наради з напрацювання євроітеграційних ініціатив до законопроекту.  
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Активна робота над законопроектами відбувалася у підкомітетах Комітету, 

зокрема проводилися засідання підкомітетів та робочих груп, створених при 

підкомітетах, а також тематичні наради.  

У період дев’ятої сесії проведено 8 засідань підкомітетів Комітету (3 - 

підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та 

соціально небезпечними захворюваннями; 1 – підкомітету з питань 

профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями; 1 - спільне 

засідання підкомітетів з питань адаптації законодавства України до положень 

права Європейського Союзу (aquis ЄС), виконання міжнародно-правових 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; з питань охорони здоров’я 

та з питань фармації та фармацевтичної діяльності, 3 – засідання підкомітету з 

питань охорони здоров’я, на яких розглянуто такі питання:  

проект Закону України про регулювання обігу рослин роду коноплі 

(Cannabis) в медичних, промислових цілях, науковій та науково-технічній 

діяльності для створення умов щодо розширення доступу пацієнтів до 

необхідного лікування онкологічних захворювань та посттравматичних 

стресових розладів, отриманих внаслідок війни (р. № 7457 від 10.06.2022 р.), 

про розробку законопроекту про внесення змін до Закону України «Про 

протидію туберкульозу»; 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо верифікації відомостей про пацієнтів (р. № 9272 від 04.05.2023 р.); 

проект Закону про подолання туберкульозу в Україні (р. № 9147, ІІ 

читання); 

проект Закону про внесення змін та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, 

встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, (р. 

№ 9405, ІІ читання); 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо функціонування телемедицини (р. № 9384, ІІ читання); 

щодо аналізу медичних послуг за онкологічними пакетами та закупівель і 

поставок лікарських засобів у 2023 році; 

щодо збереження існуючої організаційно-правової форми державних 

наукових установ НАМНУ та запобігання їх перетворенню в державні 

некомерційні підприємства.  

З метою залучення до обговорення законопроектів та інших нагальних 

питань у сфері охорони здоров’я більш широкого кола стейколдерів, Комітетом 

було проведено 4  «круглих столи», зокрема: 

 2 «круглих столи» були присвячені питанню доопрацювання проекту 

Закону України «Про регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в 

медичних, промислових цілях, науковій та науково-технічній діяльності для 
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створення умов щодо розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування 

онкологічних захворювань та посттравматичних стресових розладів отриманих 

внаслідок війни», р. № 7547, та підготовки його до розгляду Верховної Ради 

України у другому читанні.  До участі у заходах було запрошено голів та 

представників депутатських фракцій (груп) у Верховній Раді України, 

представників Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної 

політики, посадових осіб Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства 

аграрної політики та продовольства України, Ради національної безпеки і 

оборони, Державної служби України з лікарських засобів та контролю за 

наркотиками, Державного експертного центру МОЗ України, представників 

національних виробників лікарських засобів, профільних професійних асоціацій, 

організацій роботодавців та громадських організацій; 

1 «круглий стіл» присвячений питанням визначення основних 

стратегічних напрямів подальшого розвитку медичної освіти в контексті 

сучасних викликів та розробленням пріоритетних заходів, які мають бути вжиті 

на законодавчому рівні з метою розвитку вітчизняної медичної освіти. До участі 

у заході були запрошені народні депутати України, представники зацікавлених 

міністерств та відомств, профільних навчальних закладів,  міжнародних та 

громадських організацій. 

1 «круглий стіл» на тему: «Стан дотримання вимог статті 13 Закону 

України № 2899-IV «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання 

тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення». 

 

Проведено робочі наради з таких питань: 

щодо підготовки законопроектів по оподаткуванню солодких напоїв (за 

участі народних депутатів України); 

щодо напрацювання змін до деяких законів України з метою 

удосконалення організації надання медичної допомоги із застосуванням 

трансплантації (за участі посадових осіб Міністерства охорони здоров’я України, 

Департаменту охорони здоров’я КМДА, представників трудового колективу 

КНП «Київський центр трансплантації кісткового мозку», ГО «Національний рух 

За трансплантацію», громадських організацій та пацієнтів); 

щодо врегулювання питання захисту майнових прав інтелектуальної 

власності на винаходи (корисні моделі), строк чинності яких під час дії воєнного 

стану сплив остаточно і продовженню не підлягає відповідно до законодавства 

України та норм і правил ЄС (за участі народних депутатів України, посадових 

осіб Міністерства охорони здоров’я України, Державної служби України з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками, Державного експертного центру 

МОЗ України, представників міжнародної фармацевтичної спільноти, 

національних виробників лікарських засобів, профільних професійних асоціацій, 

організацій роботодавців та громадських організацій); 
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щодо доопрацювання  проекту Закону України про застосування 

допоміжних репродуктивних технологій та замінне материнство (р. № 6475-д  від 

11.04.2023 р.);  

щодо перегляду окремих положень проекту Закону про подолання 

туберкульозу в Україні (р. № 9147, підготовленого до другого читання); 

щодо обговорення положень  законопроекту р. № 5815 стосовно 

удосконалення відповідальності за порушення встановленого порядку 

доклінічного вивчення, клінічних випробувань та державної реєстрації 

лікарських засобів, вжиття заходів для прискорення його розгляду Верховною 

Радою України (за участі народних депутатів України, представників 

міжнародної фармацевтичної спільноти, національних виробників лікарських 

засобів); 

щодо опрацювання проекту Закону України «Про медичні вироби» (4 

наради); 

щодо удосконалення і розвитку онкологічної допомоги. 

 

Також відбулися засідання робочих груп з таких питань: 

щодо спільного напрацювання плану заходів для повного приведення 

законодавства України у відповідність із acquis ЄС в сфері охорони здоров’я (за 

участі  представників Апарату Ради національної безпеки і оборони України,  

Держпродспоживслужби); 

3 робочі групи щодо приведення законодавства України у відповідність із 

acquis ЄС в сфері охорони здоров’я (за участі народних депутатів України, 

посадових осіб Апарату  Ради національної безпеки і оборони України, 

Міністерства охорони здоров’я України, Державної служби України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками, Національної служби здоров’я України,  

представників національних виробників лікарських засобів, профільних 

професійних та громадських організацій);  

щодо питань медичної освіти (за участі народних депутатів України, 

представників зацікавлених міністерств та відомств, профільних навчальних 

закладів,  громадських організацій); 

щодо питань напрацювання методично-освітньої програми для фахівців 

галузі фізичної культури і спорту, які будуть залучені до програми спортивної 

реабілітації ветеранів війни (за участі народних депутатів України, посадових 

осіб профільних міністерства і відомств, представників громадських об’єднань 

(організацій); 

8 засідань робочих груп, присвячених питанню запровадження в Україні 

фармацевтичного страхування. 

Крім того, за дорученням керівництва Комітету працівники секретаріату 

брали участь у 13 засіданнях робочої групи з доопрацювання та підготовки до 

другого читання законопроекту про внесення змін до деяких законів України 
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щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю (р. № № 5344-д), яка 

працювала при Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та 

захисту прав ветеранів. 

В рамках консультативно-правового забезпечення діяльності членів 

Комітету підготовлено 4 заявки щодо проведення відповідних досліджень 

Дослідницькою службою Верховної  Ради України у сферах правового 

регулювання обігу медичних виробів, біологічно активних  та дієтичних добавок 

на ринку ЄС,  професійного самоврядування в охороні здоров’я та застосування 

допоміжних репродуктивних технологій з обґрунтуванням за запропонованою 

формою.  

 

ІІ. Щодо контрольної функції Комітету  

За звітний період Комітетом з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування: 

1) у порядку взаємодії з Рахунковою палатою, відповідно до вимог статті 

31 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», заслухано звіт 

Рахункової палати щодо результатів аудиту ефективності використання коштів 

державного бюджету, виділених Міністерству охорони здоров’я України на 

реалізацію пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення 

оперативного лікування з трансплантації органів та інших анатомічних 

матеріалів. 

2) на засіданнях Комітету заслухано в порядку контролю 12 питань, 

зокрема: 

про заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров’я України для 

виконання євроінтеграційних зобов’язань та впровадження положень Закону 

України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів крові» від 

30.09.2020 р. № 931-ХІ, зокрема щодо простежуваності та забезпечення безпеки 

та якості донорської крові та компонентів крові; 

про заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров’я України для 

виконання євроінтеграційних зобов’язань та впровадження положень Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров’я 

населення від шкідливого впливу тютюну щодо тютюну» від 16.12.2021 р. № 

1978-IX, зокрема щодо затвердження вимог до комбінованого медичного 

попередження та порядку подання інформації (звітності) про інгредієнти та 

викиди внаслідок вживання тютюнових виробів, інгредієнти трав’яних виробів 

для куріння; 

про стан підготовки фахівців зі спеціальності «Клінічна онкологія» у 2023 

році та  запропоновано провести робочу нараду в МОЗ України для опрацювання 

питання щодо доцільності відновлення інтернатури зі спеціальності «Клінічна 

онкологія»; 

про стан адаптації законодавства України до положень права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) з питань громадського здоров’я та виконання 
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міжнародноправових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції з 

урахуванням висновків Аналітичного звіту Європейської Комісії щодо 

узгодження законодавства України з нормативно-правовою базою ЄС - acquis від 

01 лютого 2023 року; 

про заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров’я України для 

виконання євроінтеграційних зобов’язань щодо адаптації законодавства України 

до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) з питань громадського 

здоров’я та виконання міжнародно-правових зобов’язань України в розрізі сфер, 

визначених Додатком ХLІ до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

про стан реалізації Концепції розвитку системи надання медичної 

допомоги громадянам, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, на 

2021-2026 роки, впровадження ОМТ та ДКД для орфанних нозологій в Україні, 

надання медичної допомоги орфанним пацієнтам в рамках програми медичних 

гарантій та в закладах Національної академії медичних наук України. 

про включення державних установ Національної академії медичних наук 

України до єдиного медичного простору України з подальшим їх долученням до 

Програми медичних гарантій, зокрема Національного інституту фтизіатрії і 

пульмонології ім. Ф.Г. Яновського та Інституту епідеміології та інфекційних 

хвороб ім. Л.В. Громашевського; 

про поточний стан облаштування та утримання укриттів у закладах 

охорони здоров’я та їх спроможність забезпечити розміщення пацієнтів, 

працівників закладу та інших осіб у разі оголошення повітряної тривоги; 

про ризик не закупівлі препаратів, що мають закуповуватися за бюджетні 

кошти у 2023 році за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення 

медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів 

програмного характеру»; 

про готовність установ Національної академії медичних наук України до 

входження до єдиного медичного простору України за Програмою медичних 

гарантій та відповідність цих установ вимогам до надавачів медичних послуг за 

відповідними напрямками; 

про стан підготовки до входження до єдиного медичного простору закладів 

Національної академії медичних наук України та виконання рішення Комітету 

Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування від 27 червня 2023 року (протокол № 125) стосовно 

проведення щомісячних робочих зустрічей керівництва Національної академії 

медичних наук України та її наукових установ з керівництвом Міністерства 

охорони здоров’я України, Міністерства фінансів України, Національної служби 

здоров’я України та народних депутатів України – членів Комітету щодо 

прогресу у підготовці входження до єдиного медичного простору закладів 

Національної академії медичних наук України;  

про результати проведеної підкомітетом з питань профілактики та 

боротьби з онкологічними захворюваннями роботи з врегулювання питання 
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щодо закупівлі препаратів за бюджетні кошти у 2023 році за бюджетною 

програмою «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та 

комплексних заходів програмного характеру» (КПКВК 2301400) на виконання 

рішення Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування рішення (протокол № 125 від 27 червня 2023 

року). 
 

3) на нарадах у Комітеті, підкомітетах та інших заходах розглядалися такі 

питання: 

проблемні питання закупівель та поставок лікарських засобів у 2023 році 

(за участі народних депутатів України, посадових осіб Міністерства охорони 

здоров’я України, Національної служби здоров’я України, ДП «Медичні 

закупівлі України», керівників регіональних онкологічних центрів та 

Національного інституту раку МОЗ  України); 

щодо закупівлі лікарських засобів для онкохворих (за участі народних 

депутатів України, посадових осіб Міністерства охорони здоров’я України, 

Національної служби здоров’я України, ДП «Медичні закупівлі України», 

керівників регіональних онкологічних центрів, представники пацієнтських 

організацій); 

щодо гуманітарної  допомоги військовим (за участі посадових осіб 

Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України, 

представників  Міжнародних благодійних  організацій); 

обговорення пропозицій Global Response Medicine щодо проведення 

спеціальних навчальних курсів для лікарів з опанування  навичок з невідкладної 

медицини з акцентом на стабілізацію та реанімацію травматичних (бойових) 

ушкоджень (за участі народних депутатів України, посадових осіб Міністерства 

охорони здоров’я України, Збройних Сил України,  Держприкордонслужби); 

щодо моніторингу договорів з медичного обслуговування населення (за 

участі народних депутатів України, посадових осіб Міністерства охорони 

здоров’я України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ 

України, Національної поліції України, Національної служби здоров’я України, 

представників благодійних фондів);   

щодо зміни механізмів закупівлі медичного обладнання  (за участі 

народних депутатів України, посадових осіб Міністерства охорони здоров’я 

України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України, 

Національної поліції України, Національного антикорупційного бюро України, 

Національного агентства з питань запобігання корупції, представників ДП 

«Медзакупівлі», громадських організацій) – 4 наради; 

щодо співпраці в межах Меморандума про співпрацю укладеного між 

Міністерством охорони здоров’я України, Комітетом Верховної Ради України з 

питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, 

Національною асоціацією страховиків України, Лігою  страхових організацій 

України, Асоціації «Страховий бізнес», та Акціонерним товариством 
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комерційного банку «ПриватБанк» стосовно запровадження фармацевтичного 

страхування; 

щодо результатів розгляду питання про ризик не закупівлі препаратів, що 

мають закуповуватися за бюджетні кошти у 2023 році за бюджетною програмою 

«Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних 

заходів програмного характеру» (КПКВК 2301400) (за участі народних депутатів 

України, посадових осіб Міністерства охорони здоров’я України, представників 

ДП «Медзакупівлі»); 

щодо фінансового забезпечення закладів охорони здоров’я Миколаївської 

області в умовах воєнного стану та їх спроможності забезпечувати медичне 

обслуговування населення за Програмою медичних гарантій (за участі народних 

депутатів України, посадових осіб Міністерства охорони здоров’я України, 

представників  Миколаївської області); 

щодо презентації та обговорення рішень у сфері цифровізації системи 

охорони здоров’я в Україні, зокрема, стандартизації та підтримки даних, 

звітності, аналітики та рішень щодо вдосконалення операційної діяльності, які 

підтримує міжнародна компанія IQVIA.  

 

ІІІ. Інші заходи 

6 червня 2023 року у Комітеті Верховної Ради України з питань здоров’я 

нації підписано Меморандум про співпрацю між Комітетом Верховної Ради 

України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, 

Міністерством оборони України, Міністерством охорони здоров’я України, 

Державною прикордонною службою України, Національною гвардією України 

та Global Response Medicine (GRM)  з питань стажування українських медиків у 

США. Його мета - підвищення якості надання медичної допомоги в Україні під 

час воєнних дій шляхом навчання українських медичних працівників та 

імплементації в українську систему охорони здоров’я американських та 

європейських протоколів надання медичної допомоги травмованим і пораненим. 

Міністерство оборони України, Міністерство охорони здоров'я України, 

Державна прикордонна служба України, Національна гвардія України 

відбиратимуть та направлятимуть медичних фахівців на навчання, а також 

надаватимуть інформаційну та організаційну підтримку цьому проекту. Заходи з 

організації проходження стажування українських медиків за стандартами США 

здійснюватиме міжнародна неурядова організація Global Response Medicine 

(GRM). 

6 червня 2023 року у Комітеті Верховної Ради України з питань здоров’я 

нації за участі народних депутатів України та представників благодійного фонду 

MK Foundation відбулася передача прикордонникам та військовим двох машини 

швидкої допомоги категорії С. Така допомога дозволять оперативно рятувати 

військовослужбовців ЗСУ та Державної прикордонної служби.  
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14 червня 2023 року у Комітеті з питань здоров’я нації, медичної допомоги 

та медичного страхування відбулася робоча зустріч з парламентарями медичного 

Комітету Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина, на якій розглядалося 

питання про співпрацю Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я 

нації, медичної допомоги та медичного страхування та Комітету охорони 

здоров’я Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина в рамках 

міжпарламентської взаємодії щодо експертної підтримки законодавчої 

діяльності Комітету на шляху до ЄС та допомоги, яку надає Німеччина Україні 

у сфері охорони здоров’я, а також було обговорено подальші кроки підтримки 

України у процесі відновлення та модернізації вітчизняної системи охорони 

здоров’я у майбутньому. 

Взято участь у підготовці та проведенні урочистих заходів з нагоди 

відзначення Дня медичного працівника - 27 липня 2023 року за участі 

керівництва Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету 

Міністрів України, народних депутатів України, Міністерства оборони України,  

Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства 

охорони здоров’я України, Держприкоронслужби, очільників обласних 

військових адміністрацій, представників посольств та представництв 

міжнародних організацій в Україні, медичних працівників. 

Комітет Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування з початку своєї каденції обрав курс на 

відкритість та дотримується його, зокрема щодо розміщення інформації про 

свою діяльність на офіційному веб-сайті Комітету. 

Так, Комітет разом з іншим Комітетом поділив перше місце у рейтингу 

відкритості комітетів парламенту за результатами моніторингу Руху ЧЕСНО за 

перше півріччя 2023 року. 

У період роботи дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 

Голова Комітету та народні депутати України – члени Комітету брали активну 

участь у роботі консультативно-дорадчих та координаційних органів, утворених 

для вирішення нагальних проблем охорони здоров’я, її подальшого 

реформування та розвитку.  

За звітний період (станом на 02.08.2023 р.) Комітетом підготовлено 1855 

документів (відповідей на доручення керівництва Верховної Ради України та 

Апарату Верховної Ради України, на звернення органів державної влади і 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій та громадян, 

висновків, роз’яснень, запитів, листів з питань, що стосуються предметів відання 

Комітету та організації його роботи тощо), опрацьовано 2242 вхідних 

документів, що надійшли до Комітету. 

З роботою Комітету зі зверненнями громадян можна ознайомитись на 

офіційному веб-сайті Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної 

Ради України у рубриці «Звіти про звернення громадян» за посиланням 

https://vzvernen.rada.gov.ua/documents/ast_v/zv_zvernen_hr/74318.html . 
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